

Proces-verbal

Ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 16.02.2021

Prin Dispoziția primarului nr. 79/16.02.2021 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, convocată de îndată, pentru data de 16.02.2021, ora 14:00, ședință ce s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, conform HCL nr. 46/26.03.2020.

Secretarul General al municipiului, dl Sofroni Marinică, face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți toți cei 19 consilieri locali în funcție.

Președinte de ședință este domnul consilier JECALO Adi-Gheorghiiță, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

D-l Președinte citește invitația de ședință, apoi dă cuvântul d-lui primar pentru a citi ordinea de zi.

În continuare domnul Primar citește **ordinea de zi:**

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 98617/16.02.2021 **privind modificarea și completarea HCL nr. 207/24.11.2016 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Modernizare strazi balastate în mun. Radauti”**—inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
- Se solicită aviz de la următoarea comisie de specialitate: **CE, CU;**
2. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 98612/16.02.2021 **pentru aprobarea REVOCĂRII MEMBRILOR CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE a SC Servicii Comunale SA Rădăuți**, inițiator, consilier local, Preda Mirel-Florin;
- Se solicită aviz de la următoarea comisie de specialitate: **CA;**

Discuții:

Intervine dl Secretar General al municipiului și face unele precizări cu privire la procedura în cazul *conflictului de interese* fiindcă a observat că sunt unele neclarități din partea unor consilieri și menționează faptul că, conform art. 228 din Codul administrativ, în cazul în care un consilier se află în conflict de interese, consilierul este obligat să anunțe la începutul ședinței faptul că este în conflict de interese cu privire la un proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și nu participă la deliberări și la votare, iar acest lucru se consemnează în procesul verbal; mai menționează că la alin. 3, este prevăzut faptul că *„Ulterior anunțării interesului personal, consilierul (...) nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri”*, iar la alin. 4 este prevăzut faptul că *„Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor alin. (1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare.”*

Dl Jecalo intervine și spune că dumnealui nu participă nici la dezbateri, nici la votul proiectului nr. 2 de pe ordinea de zi și nici la votul proiectului ordinii de zi, întrucât face parte din AGA a SC Servicii Comunale SA.

Dl Tatar intervine și cere d-lui Secretar să facă prezența consilierilor.

Dl Secretar răspunde că a făcut prezența și sunt prezenți toți cei 19 consilieri în funcție.

Dl Tatar intervine și spune că nici dumnealui nu participă nici la dezbateri, nici la votul proiectului nr. 2 de pe ordinea de zi și nici la votul ordinii de zi.

Dl Tibeică, de asemenea intervine și spune că dumnealui nu participă nici la dezbateri, nici la votul proiectului nr. 2 de pe ordinea de zi și nici la votul ordinii de zi, întrucât face parte din AGA a SC Servicii Comunale SA.

Dl Olarean intervine și spune că sunt probleme de conectare.

Dl Jecalo intervine și repetă numele persoanelor care nu participă nici la dezbateri, nici la votul proiectului nr. 2 de pe ordinea de zi și nici la votul ordinii de zi, întrucât se află în conflict de interese și anume: dl Jecalo, dl Tatar, dl Tibeică.

Dl Nicolau intervine și spune că nici dumnealui nu participă la votul proiectului nr. 2 de pe ordinea de zi.

Întrucât nu mai sunt discuții, dl Jecalo, supune la vot proiectul ordinii de zi în forma prezentată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 16 au participat la vot, 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 207/24.11.2016 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Modernizare strazi balastate in mun. Radauti”

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

Dl Primar intervine și explică faptul că proiectul în discuție este un proiect mai vechi, din 2016, dar care, până în prezent nu a fost finalizat și că au fost aduse unele îmbunătățiri vechiului proiect, în sensul de a se fi propuse unele soluții noi în ceea ce privește problema apelor pluviale, adică instalarea unor rigole prin care să se descarce apa pluvială în cursurile de apă din zonă și nu în rețeaua de canalizare operată de ACET Suceava, cum se întâmplă în prezent, pentru a se evita, pe viitor, plata de către UAT Rădăuți, a unor sume excesive de bani către operatorul SC ACET SA Suceava, cu care există în prezent un contract de delegare a serviciului de apă și canalizare, ocazie cu care se vor economisi aproximativ 10.400 E/an, bani pe care altfel ar trebui plătiți către operatorul SC ACET SA. Totodată, prin aprobarea prezentei hotărâri se va rezolva și problema traficului pietonal, întrucât în noii indicatori sunt prinse și sumele pentru executarea trotuarelor prevăzute a fi executate pentru unele dintre străzile indicate în proiect.

Dl Jecalo intervine și spune că ar fi normal ca proiectul să fie votat uninominal întrucât nu există o vizibilitate prea bună, ședința desfășurându-se on line.

Dl Nicolau intervine și spune că nu dorește ca numele dumnealui să fie consemnat și propune ca votul proiectului să se facă prin vot deschis.

Toți ceilalți consilieri sunt de acord cu dl Nicolau.

Dl Secretar intervine și spune că, având în vedere propunerea d-lui Nicolau, acceptată de toți consilierii, proiectul în discuție va fi votat prin vot deschis, drept pentru care îi roagă pe domnii consilieri să își deschidă camerele pentru a putea fi notat votul tuturor.

Întrucât nu mai sunt discuții, Dl Jecalo supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 19 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma inițiată.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre pentru aprobarea REVOCĂRII MEMBRILOR CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE a SC Servicii Comunale SA Rădăuți

Comisia de administrație publică locală juridică, disciplina, apărarea ordinii publice respectarea drepturilor și libertăților cetățenești prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

Inițiatorul proiectului, Dl consilier Preda Florin-Mirel intervine și explică faptul că a inițiat proiectul în discuție ca urmare a faptului că luna trecută cei de la SC Servicii Comunale au solicitat Consiliului Local adoptarea unei hotărâri prin care să se mărească prețul la agentul termic, solicitare pe care au pus-o pe seama unei decizii ANRE, dar și, ca urmare a faptului că societatea mai sus menționată, nu a gestionat corespunzător serviciile publice de importanță majoră pentru cetățenii municipiului precum termoficare, colectare, transport și depozitare deșeuri, iluminat public, întreținere străzi, fapt ce duce municipiul în colaps. Astfel, în privința managementului defectuos a serviciului de termoficare stau dovadă numeroasele adrese ale SC Nord Gaz prin care atrage atenția Primăriei municipiului Rădăuți asupra datoriei imense (1564000000 lei) pe care o are UAT-ul față de SC Nord Gaz SRL și a pericolului de a rămâne municipiul fără agent termic pe perioada sezonului rece. De asemenea, având în vedere faptul că prețurile sunt foarte mari atât la colectare, transport și depozitare deșeuri, cât și la termoficare, oamenii nu au posibilitatea de a plăti. Totodată, spune dumnealui, Curtea de Conturi, în urma controlului efectuat, a găsit foarte multe nereguli, care nu au fost duse la îndeplinire de către SC Servicii Comunale, iar în registrul de intrări /ieșiri sunt trecute sume foarte mari, care nu pot fi explicate. Tot dumnealui spune că, vina pentru prețurile foarte mari aparține în totalitate societății SC Servicii Comunale SA.

Dl Primar intervine și spune că este de acord cu cele spuse de dl Preda și că, dumnealui consideră că, este nevoie de unele schimbări, pentru că, nu poate ca municipiul Rădăuți să fie, în permanență, sclavul SC Servicii Comunale. De asemenea, dl Primar spune că, atâta timp cât este dumnealui primar, va lupta pentru ca treburile să meargă bine și că s-a săturat să fie învinuit de creșterea prețurilor la gaz și gunoaie.

Dl Simota intervine și spune că, în ceea ce privește prețul crescut la încălzire, sesiunea trecută când s-a votat creșterea prețului, dl Olărean a făcut un amendament prin care să se probeze suportarea de către primărie a sumei cu care urma să crească prețul, însă nu a fost votat. În ceea ce privește gunoiul, spune dumnealui că a susținut ca plata gunoiului să se treacă la impozite, însă nu s-a dorit acest lucru.

Întrucât au apărut niște discuții aprinse între dl consilier Preda și dl consilier Simota, intervine dl Primar și dl Jecalo pentru a restabili ordinea.

Dl Secretar intervine și spune că dumnealui nu a avizat de legalitate proiectul în discuție, motiv pentru care și-a prezentat și obiecțiile de legalitate cu privire la proiect și că acesta, fiind cu privire la persoane, trebuie să se voteze prin procedura votului secret. Apoi, dl Secretar spune că sesiunea se va întrerupe pentru a se face buletinele de vot, iar în perioada 15:30 - 16:00 îi așteaptă pe domnii și doamnele consilieri la Sala de ofițeri căsătorii pentru a-și exprima votul în legătură proiectul în discuție, după care se va relua sesiunea pentru a se deschide urna și a se număra voturile.

Dl Olărean intervine și spune că dumnealui nu poate participa la votul proiectului în discuție deoarece este în Turcia.

După finalizarea procedurii votului secret, se reia ședința, se deschide urna și se numără voturile.

Intervine dl Nicolau și spune că a revenit asupra deciziei și a participat la vot, aceasta întrucât la începutul ședinței a anunțat că nu participă la votul proiectului nr. 2 de pe ordinea de zi.

Astfel, în urma numărării voturilor s-a constatat că din totalul de 19 consilieri prezenți, 11 au participat la vot, 11 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma inițiată.

După anunțarea rezultatului votului, dl Jecalo anunță că își va da demisia din Consiliul Local și urează succes în continuare în exercitarea mandatelor, domnilor și doamnelor consilieri.

Întrucât nu mai sunt discuții dl Jecalo, președinte de ședință, declară ședința închisă.

**Presedinte de ședință,
Consilier local
Adi-Gheorghită JECALO**

Secretar general al Municipiului,

Marinică SOFRONI



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR GENERAL
NR. 98681 din 01.03.2021

P R O C E S - V E R B A L

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 16.02.2021, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar general al Municipiului,

Sofroni Marinică

